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EXTRATO DA ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA)  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

2014 DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA- CAMPREV  

 

I. DATA E LOCAL: /2014 às 14h30 - Sala de sessões do Conselho Municipal de 

Previdência, Rua Regente Feijó, nº 1251, 8º andar, Centro, Campinas/SP. 

II. CONVOCAÇÃO: Convocada pelo Presidente do CMP. 

III. ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

sessão. 

IV. PRESENÇAS: Alexandre Siqueira Martins, André Gomes Pereira, Denilson Pereira de 

Albuquerque, Guaracy Franco Junior, José Erivan Leite de Araújo, Lara Sofia Frigeri, 

Maria Elvira Moreira Pavarini, Nádia Aparecida Ferreira de Carvalho e Nivaldo Camilo 

de Campos. 

V. DOCUMENTOS ENVIADOS DE ASSUNTOS DISCUTIDOS NA REUNIÃO 

ANTERIOR: Ofício CMP 029/2014 - Protocolo: 14/25/01201 – Destino: Diretoria 

Executiva do CAMPREV - Assuntos: Descontos de planos de saúde em folha de 

pagamento e Competência da folha de pagamento dos aposentados e pensionistas do 

Instituto.  Oficio CMP nº 030/2014 – Destino: Diretoria Previdenciária – Assunto: 

Comunicando deliberações sobre o Ofício DP Nº 67/2014. 

VI. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

-Leitura e aprovação de Ata  da sessão anterior (10/04/14). 

-Presença do Sr. Claudenir Vieira da Conexão para esclarecimentos de dúvidas 

do protocolo 14/25/00420 – Assunto: Resposta da Diretoria Executiva do CAMPREV ao 

Ofício CMP nº 008/14 sobre os investimentos do Instituto. 

-Assuntos Diversos.  

O presidente do CMP iniciou a reunião cumprimentando os presentes, em seguida 

apresentou a pauta e justificou a ausência do Sr. Claudenir Vieira da empresa Conexão, 

para prestar os esclarecimentos sobre o relatório sobre os investimentos, o mesmo 

solicitou que fosse agendada uma data em que estivesse presente também o diretor-

presidente do CAMPREV. Foi efetuada pela secretária a leitura de Ata da reunião 

realizada no dia 10 de abril, a qual foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes.  -
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O presidente procedeu com a leitura dos ofícios CMP 029/2014 e 030/2014 enviados a 

Diretoria Executiva e Diretoria Previdenciária de assuntos dos temas discutidos na sessão 

anterior.  

-Foi colocada em discussão a publicação de edital no DOM do dia 28/04/2014, sobre 

credenciamento junto ao Instituto de instituições financeiras para compra/venda de títulos 

públicos e operações compromissadas. 

-Os conselheiros sugeriram que fosse novamente colocado em discussão a questão da sede 

própria do CAMPREV. O assunto foi debatido e foi decidido pelo colegiado que seja 

enviado Ofício a Diretoria Executiva do CAMPREV, cobrando uma posição atual a 

respeito da construção da sede.   

O presidente informou sobre curso de CPA 10 a ser realizado em São Paulo nos dias 08 e 

09 de maio e que se interessaria a participar. 

VII. DELIBERAÇÃO 1: Elaboração de ofício para a Diretoria Executiva cobrando um 

posicionamento atual com relação à construção da sede própria do CAMPREV. 

VIII. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-

se a presente ata pela Secretária do Conselho, foi assinada pelo presidente e conselheiros 

presentes. 

Certifico que o presente é extrato da Ata original, que se encontra arquivada na sede do CMP.          

 

Aldaíria Calixto de Medeiros 

Secretária do CMP 

 

Denilson Pereira de Albuquerque 

Presidente do CMP 
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